

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грєкат. св'ят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляця Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме здавля і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані візьмі від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ — 0.60 місячно . . „ — 0.20 Поодинокое число 1 кр

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . „ — 0.45 Поодинокое число 3 кр

Вісти політичні.

(Politik о скликаню Ради державної. — Письмо молодеческого комітету езекутивного. — Президент Фор на торжестві заложенья угольного каменя під Троїцький міст. — Франція і Росія подають собі руки або депеша Меліна до Фора. — Що кажуть в Берліні. — Клопоты Англії в Індії і з Афганістаном.)

До Politik доносять з Відня, що дальші пляни правительства можна уважати за одно з заходами, щоби парламентови дати можливість працювати дальше. Правительство, котрого репрезентанти возьмуць участь в нараді комісії парламентарної, виступить з конкретними пропозиціями. Коли настане згода що-до способів, щоби зробити можливою роботу парламентарну, то вже в другій половині вересня буде скликана Рада державна.

До історії неудавшої ся акції угодової годять ся навести ще письмо молодеческого комітету езекутивного вислане до президента міністрів у відповіді на его запрошене до участі в конференції. В письмі тім каже ся: Ваша Ексцелленце! З огляду на цінне письмо з дня 17 серпня с. р. позволяє собі езекутивний комітет вольнодумної партії народної подати В. Ексц. до відомости що слідує: Перев'яті бажавам, щоби чеський сойм вже з огляду на велике нещасте, яке стрітило наш нарід, був як найскорше скликаний до успішної діяльности, готові ми ті пропозиції, які суть поіменно наведені в ціннім письмі, взяти

під річеву розвагу і радити над ними в способі не обов'язуючий до нічого. Так само висказували завжди послы чеського народу, що они готові як найуспішнійше підпрати управильявне національних відносин, хоч, розуміє ся, мусіли би стояти при тім на становищі державно-правної єдности і неподільности чеського королівства і при повній рівноправности обох народностей на цілій області країв чеської корони. З тим умотивованем позволяємо собі на виразне бажанє Вашої Ексц. заявити, що ми яко репрезентанти нашої партії на згаданій конференції визначили послів К. Адамека, дра Ед. Грегра, дра Герольда, дра Байцля, дра Пацака і дра Подлішного, однак з директивою, котра сама собою розуміє ся, що та нарада не має преюджкувати ані становище чеських послів супротив поодиноких пропозицій, ані всякі ухвали сойму. — В імені езекутивного комітету вольнодумної партії народної: Прага, 19 серпня 1897. Др. Вевцль Скарда. Др. Посиф Герольд.

Гостину президента французької републики увіковічило оногди заложене угольного каменя під Троїцький міст на Неві в Петербурзі. Мимо дощу, що падав цілий день, відбуло ся се торжество з великою парадом. Явили ся насаперед всі великі князі, амбасадори і достойники державні, а відтак приїхав і сам цар з президентом Фором. Богослужене правив митрополит Палладій. Прекрасний намет царський уставлений на місці торжества, був цілий виложений золотим брокатом, а коло него були уставлені три трибуви. Напротив намету було знов на ріці плаваюча трибуна. Коло мо-

ста уставило ся множество кораблів в галевій флязі і 10 лодий торпедових. Коли явив ся цар з президентом заграла музика насаперед російський іми, а відтак маршилянку. При са самім заложенью каменя угольного відступил цар перший удар молотком президентови Форови. По скінченім торжестві поїхав цар до Петергофу, а Фор до французької амбасади, де приймав депутацию французької кольонії, а відтак тіло дипломатичне і репрезентанти міста.

Приняте Фора в Петербурзі викликало у Франції велику радість, хоч до манифестацій, які проектувало правительство, мимо великих заходів не прийшло. Піддавано гадку, щоби з нагоди повитаня Фора в Петербурзі ілюмінувати Париж, але столиця Франції прийняла сю гадку байдужно. Мимо того треба признати, що в цілій Франції, іменно же у верховодячих кругах запапувала велика радість з принятя, якого зазнав Фор в Росії. Президент французького кабінету, Мелін, вислав до Фора слі дуючу депешу: Правительство має честь висказати президентови републики глибоке வருшене від радости, яка настала на вість о величавім принятю і одушевленім повитаню, яке шефови французького правительства зробили російське правительство і нарід російський. Правительство просить президента висказати із Величеству цареві і цариці як також і цілому народови найприветлівійші вирази подяки. Правительство тепер більше як коли небудь подасть руку дружому народови.

Гостина Фора в Росії викликала в Берліні мимо всякої певности свого інтересу в

Становище під Мркаліє.

(Оповіданє з р. 1882 — Сидора К. — з польського).

(Конець).

Їх стріли, хоч влучні, не робили великої шкоди з причини досить значного віддаленья. На самім початку борби упав трупом один вояк, пізнійше двох інших одержали легкі рани. Але кулі летіли густо і що хвилі платки замєрзлого свігу стручувани з гилля спадали на голови і лица вояків. Правнвіц пересував ся похилений з одного місця на друге, слідаючи, щоби ні один рух ворожий не уйшов его увазі. Замітив також несподівано живе порушенє між ними і була хвиля, коли гадав, що хочять не зважаючи на пронасть ударити на ножі.

— Божевільні! — пробурмотів, але в тій самій хвилі сильний гук стрілів на правім крилі витолкував ему причину того порушеня.

— Івон Спутич наступає з головною силою!

Не звертаючи уваги на кулі, що летіли як град, кинув ся стрілою на zagrożене місце. Там була справа цілком инша. Напротив гореточки вояків висунули ся з за скловів гори густі ряди босаньскі і користаючи з нерівности ґрунту посували ся скоро наперед та затискали чим раз більше круг, котрого рамена мали згнести неавистних „швабів“. Було очевидно, що довший опір буде неможливий і Правнвіц споглядав з розпукою в сторону Снесниці, чи не надходить умовлена

виручка. Але Босанці, дійшовши до відкритої площі, де їх вже нічого перед стрілами вояків не засланяло, задержали ся і розпочали й собі пальбу.

Пальба була сильна, а мала просторову, що ділила противників, причиняла ся до того, що труп густо падав. За кілька хвиль була третя часть вояків убитих або ранених; однак прочими заволділо завзяте. Бачили, що їх ратунок лежить в тім, аби витревали на становищі. Колиб лиш на крок відступили, Босанці кинуть ся за ними і рознесуть їх в пух на ганджарах. І справді підносили ся Босанці вже кілька разів з землі з диким криком:

— Ку ганджару!... ку ганджарууу! (На ганджарі! — боевий оклик Босанців).

Однак за кожним разом цільний огонь вояків примушував їх задержати ся на місці. Падали на землю і знов починала ся пальба, лише горячийша і страшнійша, як перше.

Серед босаньскых рядів звивав ся як ящірка в огні молодий юнак з чорною на вітер розвіяною бородою, без шапки на голові а з обнаженим кинжалом в зубах і короткими, уриваним криком додавав своїм відваги та заохочував їх до бою.

Звати було в нім на перший погляд провідника.

Вояки брали его на ціль, але кулі не брались его.

— То Спутич — сказав до себе Правнвіц — той мусить згинуть, інакше ми пропадемо...

І підв'явши ся на лікті з землі, почав

кликати, як міг найголоснійше, аби его можна було чути серед гуку вистрілів.

— Капраль Марко! до мене, до мене!

Капраль найліпший стрілець в полку, присунув ся як вузь до него.

— Бачиш там того з бородою? — крикнув Правнвіц — як его трафиш дукат і аванс, але спиши ся!

Капраль прикляк за каменем, приложив кольбу до рамени і в тій хвилі поцілений кулею в чоло упав на взнак, обливаючи своєю кровію офіцера.

Правнвіц вхопив сам за карабін; був також не злим стрільцем; однак в хвилі, коли хотів цілити, потягнув его хтось зубами за рукав.

То був Топон Спутич.

— Господа! — сказав, а мав скорчене лице і очи світились ему зловищо — розріжте мені посторонки, я... я его убю.

Офіцер вагував ся хвильку; мимо страшного положенья, в яким находив ся з людьми своїми, почув відразу до того, щоби подавати до руки оружье братови на брата, але перемиг себе і шаблю розтяв посторонки, що звязували Босанця.

— Стріляй як хочеш... але влучно!

Топон вхопив горячково покинутий на землю карабін і положивши ся на черево, почав прицілюватись поводи, уважно. Кілька разів опускав оружье і знов его прикладав до ока, видно було, що рішив ся не змарнувати стрілу. Цілив довго, вкінци почав дрожати на цілим тілі і несподівано відкинув від себе ору-

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові
улиця Кароля Людвика число 9, приймає
абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з переливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступником для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальог.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.